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Найбільшу групу з-посеред лексичних неологізмів у рамках 
тематичної групи «Лексика Майдану» становлять іменники. Інтен-
сивне їх творення спричинене потребою називання осіб, предметів, 
явищ. У словотворенні неологізмів-іменників визначальне місце на-
лежить суфіксації. Саме за її допомогою відбувається не лише номі-
нація нових понять, а й емоційно-експресивне та стилістичне марку-
вання новотворів.

З-посеред іменників переважають назви осіб, що виникли за 
участю продуктивних суфіксів -ик, -ач, -ець, -ист/-іст, -атор, -к- 
на означення діяча – за професією, характером поведінки, погля-
дами, видом занять, за належністю чи прихильним ставленням до 
певного ідеологічного, суспільно-політичного напрямку: майдані-
вець, євромайданівець, автомайданівець, антимайданівець, протес-
тувальник, силовик.

Важливою тенденцією у мові публіцистичних текстів є активіза-
ція суфіксального творення іменників на основі іменників власних 
назв, переважно прізвищ і назв організацій та абревіатур: беркуті-
вець, беркутня, беркутівень, беркутята, азаровщина.

Аналіз текстів мас-медіа засвідчив продуктивність творен-
ня нових іменників способом основоскладання в поєднанні з 
суфіксацією: Євромайдан, «єврохохли», євроборщ, Автомайдан, 
міні-майдан, Євроланцюг, європауза, єврозакон, європіаніно, євро-
провокація, ЄвроУкраїна, Єврореволюція, євролюбов, єврофлешмоб, 
євробалкон та ін.

Серед іменників-новотворів тематичної групи «Лексика Майда-
ну» відзначимо і деривати, утворені префіксальним способом сло-
вотворення, зокрема із використанням препозитивних формантів 
анти-, контр-, пост- і після-: антимайдан, контрмайдан, післямай-
дання, постмайдання.
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Окремою лексичною групою виділяємо інтерне́т-меми, які 
з’явилися у результаті спонтанного розповсюдження інтернетом 
певної інформації всіма можливими способами (електронною пош-
тою, в месенджерах, форумах, блогах тощо). До такого розповсю-
дження від одного інтернет-користувача до іншого схильна не будь-
яка інформація, а тільки та, що яким-небудь чином залишає багатьох 
користувачів небайдужими до неї:

• «йолка» – відома обмовка колишнього Президента України 
Віктора Януковича, який на нараді протягом десяти секунд 
не зміг згадати слова «ялинка». Цей інтернет-мем був дуже 
поширений в українському сегменті Інтернету. Через цю 
обмовку «йолкою» також називають новорічну ялинку, що 
була встановлена з нагоди Нового 2014 року на майдані Не-
залежності, а потім і каркас цієї ялинки, який простояв до 14 
серпня 2014 у зв’язку з подіями Євромайдану;

• «бімба» – інтернет-мем, слово із лексикону М. Азарова, яке 
стало активно використовуватися після неодноразового за-
криття центральних станцій метро Києва під час Євромай-
дану через неодноразове псевдозамінування станцій метро 
«Хрещатик» і «Майдан Незалежності»;

• «куля-в-лоб» – прізвисько Арсенія Яценюка, яке він отримав 
після відомого виступу на Майдані. Інтелігентний Яценюк, 
будучи одним із лідерів опозиції під час Євромайдану, нама-
гався доповнити свій образ не властивою йому революційні-
стю та агресією, але ці спроби не мали успіху.

Отже, мова новітніх мас-медіа засвідчує високий рівень динаміз-
му сучасного українського словотворення. На шляху до утвердження 
в мові нових одиниць постає важливий чинник часу, який має пере-
вірити кожну з них на функціональну придатність.
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